

Municipio di S. Antonino

Via Municipio 10, 6592 S. Antonino

Tel. 091 850 20 90 cancelleria@santonino.ch Ccp 65-791-4

Fax 091 850 20 99 https://www.santonino.ch

SEDUTA ORDINARIA DEL CONSIGLIO COMUNALE DEL 9 DICEMBRE 2024

PUBBLICAZIONE DELLE RISOLUZIONI

Trattanda No. 1: Approvazione verbale delle discussioni della seduta ordinaria del 24 giugno 2024

E' approvato il verbale delle discussioni della seduta ordinaria del 24 giugno 2024.

Trattanda No. 2:

Naturalizzazioni

MM N. 08/24:

Domanda di naturalizzazione Matarrese Paolo e figlia Matarrese Ambra

- 1. La domanda di naturalizzazione presentata dal Signor Matarrese Paolo, unitamente alla figlia Matarrese Ambra è accolta:
- 2. Al Signor Matarrese Paolo, unitamente alla figlia Matarrese Ambra è concessa l'attinenza comunale del Comune di S. Antonino.

Trattanda No. 3:

Naturalizzazioni

MM N. 09/24:

Domanda di naturalizzazione Panzani Giulia e figlio Matarrese Nicholas

- La domanda di naturalizzazione presentata dalla Signora Panzani Giulia, unitamente al figlio Matarrese Nicholas è accolta:
- Alla Signora Panzani Giulia, unitamente al figlio Matarrese Nicholas è concessa l'attinenza comunale del Comune di S. Antonino.

Trattanda No. 4:

MM No. 06/2024 – Approvazione Preventivo 2025 dell'Amministrazione comunale e determinazione del moltiplicatore d'imposta comunale per l'anno 2025.

È approvato il preventivo dell'Amministrazione comunale per l'anno 2025 che indica i seguenti 1. totali:

Spese di gestione corrente

Fr.

12'081'759.00

Ricavi di gestione corrente

Fr.

5'210'030.00

Fabbisogno d'imposta

Fr.

6'871'729.00

- Il moltiplicatore d'imposta per le imposte dirette delle persone fisiche è fissato al 70%.
- Il moltiplicatore d'imposta per le imposte dirette delle persone giuridiche è fissato al 70%.

Trattanda No. 5:

MM No. 07/2024 - Discussione sul Piano finanziario del Comune di S. Antonino

periodo 2024-2029

Nessuna risoluzione.

Trattanda No. 6:

MM No. 10/2024 – Approvazione aggregazione dei Corpi pompieri di Bellinzona, di

Cadenazzo e di Gambarogno.

Abrogazione Convenzione con il Comune di Cadenazzo e Nuova Convenzione con la

Città di Bellinzona

È approvato il progetto di nuovo Corpo pompieri della Città di Bellinzona con l'aggregazione dei Corpi di Cadenazzo e Gambarogno.

2. È approvata la Convenzione intercomunale concernente il servizio pompieri tra la Città di Bellinzona e i Comuni di Arbedo-Castione, Cadenazzo, Gambarogno, Lumino e Sant'Antonino.

È abrogata la Convenzione del 01.01.2015 con il Comune di Cadenazzo concernente la gestione e l'organizzazione del Corpo pompieri di Cadenazzo.

Il Municipio è incaricato del seguito.



Municipio di S. Antonino

Via Municipio 10, 6592 S. Antonino

Fax 091 850 20 99

Tel. 091 850 20 90 cancelleria@santonino.ch https://www.santonino.ch

Ccp 65-791-4

Trattanda No. 7:

MM No. 11/2024 – Approvazione adeguamento della Convenzione per il servizio di

polizia locale

È approvata la Convenzione per prestazioni di polizia locale tra la Città di Bellinzona e i Comuni di Arbedo-Castione, Cadenazzo, Lumino e Sant'Antonino.

2. Il Municipio è incaricato del seguito.

Trattanda No. 8:

MM No. 12/2024 - Approvazione richiesta di un credito di fr. 483'000.00 per la

sostituzione della centrale termica del centro comunale

È approvato il progetto di sostituzione della centrale termica del Centro comunale.

Al Municipio è concesso un credito di fr 483'000.00 per la sostituzione della centrale termica del centro comunale sul mappale RFD n. 179.

La spesa di fr. 483'000.00 è a carico del Conto degli investimenti del Comune al netto dello scioglimento dell'accantonamento FER.

Se non utilizzati i crediti decadono entro 3 anni.

Trattanda No. 9: Mozioni e interpellanze

Nessuna risoluzione.

Contro tutte le presenti risoluzioni del Consiglio comunale è data facoltà di ricorso al Consiglio di Stato entro 30 giorni dalla data di pubblicazione.

Entro 60 giorni dalla data di pubblicazione, per le risoluzioni del Consiglio comunale di cui alle trattande No. 6, 7 e 8 è data facoltà di referendum conformemente all'articolo 75 LOC.

Tutta la documentazione è consultabile presso la Cancelleria comunale secondo le modalità di Legge.

Pubblicazione dall'11.12.2024 al 10.02.2025 (compresi).

6592 S. Antonino, 10 dicembre 2024

PER IL CONSIGLIO COMUNALE Il Presidente: Stefano Greppi